



2023年9月11日

各 位

会社名 株式会社 ヤマウラ
代表者名 代表取締役社長 山 浦 正 貴
(コード:1780 東証プライム)
問合せ先 管理本部企画プロジェクトチーム
マネージャー 石 川 浩
(TEL 0265-81-5555)

(再訂正・数値データ再訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月15日に開示し、7月31日に訂正いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を再訂正いたしましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【サマリー情報】

(訂正前)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>5,229</u>	△242	△94	<u>7,809</u>
2022年3月期	2,973	△196	△1,794	2,916

(訂正後)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>6,229</u>	△242	△94	<u>8,809</u>
2022年3月期	2,973	△196	△1,794	2,916

○添付資料：3ページ

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ 48億92百万円増加し、当連結会計年度末には 78億9百万円になりました。

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べ 58億92百万円増加し、当連結会計年度末には 88億9百万円になりました。

○添付資料：5ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,926,675	<u>7,819,452</u>
受取手形・完成工事未収入金等及び契約資産	5,288,705	5,732,486
電子記録債権	455,386	527,263
販売用不動産	3,492,294	903,312
未成工事支出金	1,075,136	1,333,573
開発事業等支出金	2,027,209	2,399,643
材料貯蔵品	24,842	37,046
未収入金	2,171,734	<u>1,746,853</u>
その他	49,114	40,623
流動資産合計	17,511,099	20,540,255

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	2,926,675	<u>8,819,452</u>
受取手形・完成工事未収入金等及び契約資産	5,288,705	5,732,486
電子記録債権	455,386	527,263
販売用不動産	3,492,294	903,312
未成工事支出金	1,075,136	1,333,573
開発事業等支出金	2,027,209	2,399,643
材料貯蔵品	24,842	37,046
未収入金	2,171,734	<u>746,853</u>
その他	49,114	40,623
流動資産合計	17,511,099	20,540,255

○添付資料：10 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,622,706	1,965,302
減価償却費	388,939	387,642
引当金の増減額 (△は減少)	973,500	1,090,669
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	9,002	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	61,666	16,850
受取利息及び受取配当金	△107,641	△82,704
受取保険金	△147,839	△8,097
支払利息	30,253	29,802
固定資産売却損益 (△は益)	36	△328
固定資産除却損	1,316	298
売上債権の増減額 (△は増加)	826,140	△515,658
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	49,710	△258,437
販売用不動産の増減額 (△は増加)	187,803	2,588,982
その他の棚卸資産の増減額 (△は増加)	△401,121	△384,637
仕入債務の増減額 (△は減少)	732,507	106,911
契約負債の増減額 (△は減少)	253,030	1,831,044
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△71,678	53,135
営業貸付金の増減額 (△は増加)	49,909	△11,696
未収入金の増減額 (△は増加)	△876,105	△753,019
その他	△45,934	△360,131
小計	3,536,199	5,695,926
利息及び配当金の受取額	107,641	82,704
保険金の受取額	147,839	8,097
利息の支払額	△30,253	△29,802
法人税等の支払額	△788,351	△526,982
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,973,075	5,229,943
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△204,253	△175,400
有形固定資産の売却による収入	70,035	8,391
無形固定資産の取得による支出	△14,052	△10,531
投資有価証券の取得による支出	△47,993	△64,990
投資活動によるキャッシュ・フロー	△196,263	△242,530
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	△1,700,000	—
配当金の支払額	△94,636	△94,636
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,794,636	△94,636
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	982,176	4,892,777
現金及び現金同等物の期首残高	1,934,360	2,916,536
現金及び現金同等物の期末残高	2,916,536	7,809,315

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年 4月 1日 至 2022年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,622,706	1,965,302
減価償却費	388,939	387,642
引当金の増減額 (△は減少)	973,500	1,090,669
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	9,002	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	61,666	16,850
受取利息及び受取配当金	△107,641	△82,704
受取保険金	△147,839	△8,097
支払利息	30,253	29,802
固定資産売却損益 (△は益)	36	△328
固定資産除却損	1,316	298
売上債権の増減額 (△は増加)	826,140	△515,658
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	49,710	△258,437
販売用不動産の増減額 (△は増加)	187,803	2,588,982
その他の棚卸資産の増減額 (△は増加)	△401,121	△384,637
仕入債務の増減額 (△は減少)	732,507	106,911
契約負債の増減額 (△は減少)	253,030	1,831,044
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△71,678	53,135
営業貸付金の増減額 (△は増加)	49,909	△11,696
未収入金の増減額 (△は増加)	△876,105	246,981
その他	△45,934	△360,131
小計	3,536,199	6,695,926
利息及び配当金の受取額	107,641	82,704
保険金の受取額	147,839	8,097
利息の支払額	△30,253	△29,802
法人税等の支払額	△788,351	△526,982
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,973,075	6,229,943
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△204,253	△175,400
有形固定資産の売却による収入	70,035	8,391
無形固定資産の取得による支出	△14,052	△10,531
投資有価証券の取得による支出	△47,993	△64,990
投資活動によるキャッシュ・フロー	△196,263	△242,530
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の返済による支出	△1,700,000	—
配当金の支払額	△94,636	△94,636
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,794,636	△94,636
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	982,176	5,892,777
現金及び現金同等物の期首残高	1,934,360	2,916,536
現金及び現金同等物の期末残高	2,916,536	8,809,315